

与女婿吵架 从太原打车回枣庄

“任性丈母娘”花钱消气



近日,家住市中区的李女士因与女儿女婿有矛盾,一怒之下从太原打车回到枣庄老家,7000元的车费让人忍不住联想到时下最流行的网络语——“有钱,就是任性!”。

据悉,李女士只有一个女儿,女儿在太原上过大学后,就留在了太原工作,几年后又在太原组建了家庭。家中没有孩子承欢膝下,让李女士的晚年生活很是寂寞,今年年初便决定去太原投奔女儿,一来让晚年生活多些乐趣,二来可以帮女儿带带孩子。

都说隔辈亲,李女士也不例外,女儿女婿需要上班,每天都是李女士帮忙带孩子。近一年的朝夕相处,让她与外孙格外亲,对外孙的疼爱比从前对女儿的疼爱有过之而无不及。而上周,女婿因嫌外孙过于顽皮,把外孙关进了一个小黑屋,这让李女士火冒三丈。

“孩子才刚四岁,能懂什么。我女婿

教育孩子两句之后,孩子不听,他一生气把孩子关到一个小房间里了,当时又是晚上,把孩子吓出好歹来可怎么办。我一生气,说了女婿几句,女婿说他从小就是这么被关小黑屋的,到现在也健健康康的,没事儿。”李女士说,让她没想到的是,女婿开始埋怨她太过娇惯孩子。

李女士一听更是生气外加伤心,草草收拾了东西,就出门了。由于当时女儿与女婿也在争吵,所以两人并没有顾及到李女士的出走。李女士出门后,先是打车到了火车站,谁知到了火车站才发现,自己没有带身份证。没有身份证,火车、动车、飞机都没办法坐了。当时又是晚上,也没有汽车。李女士一怒

之下,打了个出租车回了枣庄。

“当时也是脑子气蒙了,就想着必须得走,一会儿也不想留在那了,根本也没想到在外边找个宾馆先睡一晚上,第二天再想办法走。”李女士说,经过与司机的一番讨价还价,最终李女士花了7000块钱,回到了枣庄。

事后,李女士也为自己的“任性”有些后悔,“人生气的时候真是什么事儿都能干出来,我真是被气糊涂了。一生气,将近一万块钱没有了。”李女士说,第二天,她女婿就打电话来道歉,并说要亲自乘枣庄把她接回太原。

花了7000块钱,李女士的气消了,这场风波也平息了。(记者 孙雪)



私装换热器 水管流红水

自来水污染 邻居家遭殃

“原本自来水管中流出的是清水,忽然有一次打开,流出的是红色或者是粉红色的水,这真有点恐怖片的味道。”近日,不断有市民反映家中自来水管流出了红水或者是粉红色的水,这到底是怎么回事呢?

“我们也接到类似反映,主要原因是因为供暖开始后,有些用户家中安装了热交换器,一旦热交换器出现漏水,就会影响居民及周围邻居的自来水水质,由于供热用水比自来水压力高,热交换器损坏后,添加洋红或其它物质的热水,就会流入到供水管道中,从而污染居民用水。”市供水总公司营业室宁辉主任解释道。

那么,遇到这种情况应该怎么处理呢?宁主任给出以下建议:凡有热交换器的用户,应定期检查交换器情况,方法是:关闭家中自来水进水阀门,打开水龙头,一旦有水流出,说明用户家中换热器有问题,应当关闭家中供暖阀门,尽快维修或更换。如家中水质出现颜色异常或异味,首先要自查,其次检查周围邻居和相邻单元的用水情况(方法同上);或检查单元水表,家中换热器损坏的用户水表倒转,且受热水影响水表较热,检查出问题后,要立即维修。

(记者 焦兴田)



近日,滕州市特殊教育学校的学生们在操场组成一个“心”字,感谢社会各界对他们的关心和帮助,同时也表达了残疾学生身残志坚、自强不息的拼搏精神。(特约记者 侯志龙 摄)

大家拍

各种传统器具分类整理收藏

田传江:犁、耙、砘子都是宝贝

山亭区凫城镇红山峪村村民田传江,多年来痴迷于民俗研究,并收藏了大量的民俗器物,被称为“山东省民俗文化守望者”。近日,他的专著《红山峪村民俗志》再版,引起人们的关注。

今年68岁的田传江,多年来一直致力于民俗的研究,并将征集到的各种传统器具进行分类整理收藏,其中不乏濒临失传的珍品。田传江告诉记者,红山峪村建于秦汉年间,地处山阳,民风淳朴,风景优美,颇具原生态。他自幼喜欢民俗,对乡间的典故、民间故事等很感兴趣,没事时就注意留心搜集整理。

多年前,田传江看到有些村民将没用的农具丢弃或者砸烂很是可惜,就产生了收藏保护的念头。于是,大到耕地的犁、耙,小到捻线的砘子,在田传江看来都是宝贝。他说,每一件器物都有故事,每一件器物都凝聚了他的心血。一次他在一位九十岁的亲

戚家里看到了一件用高粱秸做成的针线筐,满是灰尘却保存完好,一打听竟然是老人当年出嫁时的陪嫁。70多年来老人一直使用着,并当做宝贝一样爱护有加。田传江一直想要来收藏,可老人就是不舍得给,直至几年前老人去世,田传江才从老人的儿子手中将这件珍贵的针线筐征集到手。

田传江告诉记者,目前他收集到的民俗实物有服饰、剪纸、运输、纺织、手工艺品等300多类,共上万件,拍摄图片数千张,多次应邀举办“红山峪村民俗器物展”。他多年前就在家中设立了红山峪村民俗博物馆,陈列他收藏到的各种器物,免费向外界开放。目前石板房部落也在景区内为他设立



了专门的民俗博物馆,展出了部分藏品,相信每一位到访者都能感受到浓郁的民俗风情和厚重的文化底蕴。

多年来,田传江一直没有停止民俗的研究,1999年,他的44万字的专著《红山峪村民俗志》出版,这是他历时6载,访问上千人才编撰而成的。书中记载了农副业、度量衡、贸易、纺织、饮食、居住、交通、婚嫁、丧葬、游戏等100余个民俗事项,引起了国内外民俗专家的关注,被称为国内第一部村级民俗志。近年来田传江又为这本书充实了10多万字,日前得以再版发行。

(记者 孔浩)



跑遍大小商店 难觅纽扣电池

孩子玩具没电 家长束手无策

“这纽扣电池到底哪里有卖的?好不容易找到一家卖纽扣电池的商店,可惜型号却对不上。”近日,家住市中区的李先生手里拿着几粒用过的纽扣电池可是犯了愁。

“最近跑了好几家店铺,都说是纽扣电池不好卖不卖了。然后我又去了几家大型超市,也没买到这种型号的纽扣电池。以前从来没注意过这个,还以为这个和普通电池一样,商店都会有卖的呢。”李先生说道。

原来,李先生家里有一个一岁多的宝宝,李先生每次逛超市都会给宝宝买些玩具。由于宝宝对玩具汽车情有独钟,所以李先生每次都会买些电动小汽车给孩子玩。拿着带音乐的电动小汽车送到孩子的手中,孩子兴奋不已,不停地播放着音乐。

“起初没有注意,可是经过一段时间后,很多音乐汽车已经播放不了音乐了。我拿起玩具汽车拆开才发现,用的都是纽扣电池,音乐不响了,肯定是电池没电了。”李先生介绍说。李先生把电池拆下来,想出去买新电池换上,可是没想到,这纽扣电池这么难买。

“现在这些玩具都没法再响起来了。我在买纽扣电池的时候,很多商店虽然没有这样的电池,但是店员得知我是买给孩子玩具用的时候,都会特别嘱咐说,电池一定要固定好,以免孩子好奇误吞,造成危险。”李先生提醒说。

(记者 李帅)